



ДЕПУТАТ  
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«23» липня 2018 року

№ 08/279/08/005- 1168

✓ Голові Департаменту міського  
благоустрою виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської  
міської державної адміністрації)

**Фіщуку А.В.**

адреса: 03680, м. Київ,

вул. Дестярівська, 31, корпус, 2

**Копія:** Київському міському голові

**Кличку В. В.**

адреса: 01044, м. Київ,

вул. Хрещатик, 36

**ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ**

**Шановний Андрію Вікторовичу!**

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці Дніпровського району м. Києва, представники приватного бізнесу щодо організації паркувального простору за адресою: просп. Павла Тичини 1в.

Зі слів представників територіальної громади м. Києва, в'їзд на паркувальний майданчик, що облаштований в безпосередній близькості з Торговим Центром «Silver Breeze» (надалі – «ТЦ»), зі сторони Дніпровської набережної (надалі – «Паркувальний майданчик»), був фізично обмежений шлагбаумом невідомими особами та встановлений платний режим паркування.

Так, зазначені особи, що сумнівним чином встановили шлагбауми та інші тимчасові споруди, посилаються на договірні відносини з Комунальним підприємством «Київтранспарксервіс» (надалі – «Київтранспарксервіс»), при цьому, без будь-яких законних підстав обмежують в'їзд на паркувальний майданчик, збираючи грошові кошти за стоянку автомобілів на Паркувальному

Вх. № 064/14650

25 ЛИП 2018

ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БЛАГОУСТРОЮ

майданчику, яким користується велика кількість мешканців зазначеного району, відвідувачів ТЦ тощо.

Разом з тим, відповідно до Додатку 5 Рішення «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві», яким визначається Перелік паркувальних майданчиків, що закріплені за Київтранспарксервіс, Паркувальний майданчик – не відноситься.

Відповідно до листа Управління патрульної поліції у місті Києві від 03 липня 2018 року (копія додається), 21 листопада 2016 між КП «Київтранспарксервіс» та ФОП Канівець було укладено попередній договір про надання права на експлуатацію фіксованих місць для паркування транспортних засобів, який передбачає укладення договору про надання права на експлуатацію фіксованих місць для паркування транспортних засобів, після внесення зазначеного майданчику для паркування до переліку адрес вказаному в таблиці №1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 №242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві».

Оскільки до згаданого переліку адрес так і не було внесено змін, то юридичні підстави для експлуатації фіксованих місць для паркування транспортних засобів, а також облаштування технічними засобами організації дорожнього руху за адресою: просп. Павла Тичини 1в у Дніпровському районі міста Києва – відсутні.

У зв'язку з цим, за інформацією, що надійшла від Дніпровського управління поліції Головного управління Національної поліції у місті Києві, за даним фактом розпочалася перевірка, відомості внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за частиною 1 статті 356 Кримінального кодексу України.

Крім того, відповідно до наданої інформації представниками Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) зазначеним невідомим особам, що встановили платний режим користування Паркувальним майданчиком, винесено припис щодо надання проектно-дозвільної документації та/або демонтажу шлагбауму та інших тимчасових споруд від 11 травня 2018 року № 1808403.

Згідно з приписом проектно-дозвільні документи мали бути надані до Департаменту протягом 3-х днів, з дня винесення припису, тобто до 14 травня 2018 року. Так, строк на надання таких документів до Департаменту – сплив.

Враховуючи зазначене вище, у зв'язку з невиконанням положень припису щодо надання проектно-дозвільної документації та/або демонтажу шлагбауму та інших тимчасових споруд від 11 травня 2018 року № 1808403, через відсутність законних підстав для функціонування Паркувального майданчику, керуючись положеннями статті 19 Конституції України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту Київської міської ради, прошу Вас:

- негайно вжити заходи щодо демонтажу шлагбауму та інших тимчасових споруд на паркувальному майданчику, що знаходиться за адресою: просп. Павла Тичини 1в у Дніпровському районі м. Києва (зі сторони Дніпровської набережної, поряд з Торговим Центром «Silver Breeze»);
- невідкладно вчинити організаційно-правові дії щодо усунення перешкод у користуванні паркувальним майданчиком, що знаходиться за адресою: просп. Павла Тичини 1в у Дніпровському районі м. Києва (зі сторони Дніпровської набережної, поряд з Торговим Центром «Silver Breeze»);
- вчинити інші дії в межах компетенції, спрямовані на вирішення порушеного у зверненні питання та відновлення порушених прав мешканців Дніпровського району м. Києва.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у встановлений законодавством України строк.

Додатки: відповідь Управління патрульної поліції у місті Києві від 03 липня 2018 року.

**З повагою,  
Депутат Київської міської ради  
член депутатської фракції  
«Об'єднання «Самопоміч» в  
Київській міській раді**  
0639933398



**О. С. Балицька**

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ  
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  
УПРАВЛІННЯ ПАТРУЛЬНОЇ  
ПОЛІЦІЇ У МІСТІ КИЄВІ

вул. Народного ополчення, 9, м. Київ, 03151,  
kviv@patrol.police.gov.ua

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Про вжиття заходів реагування

М  
КП «Київблагоустрій»  
вул. Дегтярівська, 31, корпус 2  
м. Київ, 03680

✓ Депутатові Київської міської ради  
Балицькій О.С.  
вул. Хрещатик, 36,  
м. Київ, 01044

Департамент транспортної  
інфраструктури виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)  
Набережне шосе, 2,  
м. Київ, 04070

На адресу Управління патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної поліції (далі – УПП у м. Києві ДПП) через Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надійшла копія депутатського звернення №08/279/08/005-1094 від 18.05.2018 депутата Київської міської ради Балицької О.С. стосовно незаконно функціонуючого платного майданчика для паркування за адресою: м. Київ, проспект Павла Тичини, 1 в (поряд з торговельним центром «Silver Breeze»).

За результатом розгляду в межах компетенції повідомляємо наступне.

Згідно з рішенням Київської міської ради від 26.06.2007 № 930/1591 «Про вдосконалення паркування автотранспорту в м. Києві» КП «Київтранспарксервіс» визначене єдиним оператором з паркування транспортних засобів та стягнення збору за місця для паркування транспортних засобів.

Відповідно до таблиці №1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23.06.2011 №242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» встановлено перелік комунальних майданчиків, які закріплені за КП «Київтранспарксервіс».

Майданчик для паркування за адресою: м. Київ, проспект Павла Тичини, 1 в, у переліку відсутній.

За результатами виїзду на місце, співробітниками УПП у м. Києві ДПП, зафіксована наявність шлагбаумів на території біля торговельного центру «Silver Breeze», дорожні знаки відсутні.

За інформацією, яка надійшла від КП «Київтранспарксервіс», 21.11.2016 між КП «Київтранспарксервіс» та ФОП Канівець було укладено попередній договір про надання права на експлуатацію фіксованих місць для паркування транспортних засобів, який передбачає укладення договору про надання права на експлуатацію фіксованих місць для паркування транспортних засобів, після внесення зазначеного майданчику для паркування до переліку адрес вказаному в таблиці №1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23.06.2011 №242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві».

Оскільки до згаданого переліку адрес так і не було внесено змін, то юридичних підстав для експлуатації фіксованих місць для паркування транспортних засобів, а також облаштування технічними засобами організації дорожнього руху, не має.

Співробітникам УПП у м. Києві ДПП встановити місцезнаходження ФОП Канівець не вдалося.

За інформацією, яка надійшла від Дніпровського управління поліції Головного управління Національної поліції у місті Києві, за даним фактом триває перевірка, відомості внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч.1 ст. 356 Кримінального кодексу України.

Враховуючи, що демонтаж самовільно розміщених об'єктів відноситься до предмету діяльності КП «Київблагоустрій», просимо відновити благоустрій за адресою: м. Київ, проспект Тичини, 1в, шляхом демонтажу шлагбаумів.

Про результати проведених заходів сповістити депутата Київської міської ради Балицьку О.С. та УПП у м. Києві ДПП.

Додаток: на 3 арк. лише першому адресатові.

Начальник

/ / / /

Ю. Г. Зозуля